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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

 

MACHŮV MLÝN  4.8. – 10.8.2018 Krásný a bohatý týden jsme prožili v rekreačním středisku Machův 

mlýn.Přes úmorné vedro, které si nedalo ani na chvíli oddych, jsme splnili náročný program, připravený 

vedením.Benjamínci měli mimo jiné hokejový trénink na UT v Šípech, přípravka v Kožlanech,mladší žáci v Rakovníku a 

v Kožlanech a starší žactvo 2 x hokej a tenisový turnaj v Rakovníku .Dorost měl svůj program. Ale pomáhal ostatním 

družstvům v Machově mlýně.Hlavní náplní byly ostatní sporty: přehazovaná,vybíjená,badminton,ragby, pasák, 

lakros,líný tenis, nohejbal,tenis atd.Měli jsme i bojovkuv lese, stopovačku,v areálu byl bazén, a tak jsme si vyzkoušeli 

plavání s vodním pólem.Dvakrát jsme měli letní kino,diskotéku, mladší a starší žactvo přespalo v lese pod širákem,jen 

táborák se nekonal pro zákaz rozdělávání ohně.Starší žactvo absolvovalo v pondělí triatlon.Čtvrtek byl věnován 

výtetům:benjamínci a přípravka  pěšky, mladší žáci na kolech, starší žáci také.Hlavní soutěží byl středeční BRTNÍK CUP 

- závod s plněním mnoha úkolů: zatloukání hřebíků,podlézání sítí,tahání kladky,klouzačka po plachtě,podlézání klády 

v potoce,běh korytem,šplhání po laně do stráně,tahání balíků slámy,prolézání pavoučí sítě,slalom mezi brankami 

atd.Letního soustředění se zúčastnilo přes sto dětí.Vedoucí: 

Levá,JanKordík,Čvančaraml.,Malát,Vyletová,Míková,Koryťáková,Houška,Šesták,Vrkoč,Hofman,Hošek,Levý,L.Nocar,Ja

kub Kordík,Benda,Nečas a zdravotnice Jana. 

Při cestě do Machova mlýna doprovázeli cyklisty Vrkoč,Koryťáková,Hofrichter,Bystřičtí,Hofmanová,Lhoták a Hošek, 

při zpáteční cestě Vrkoč,Koryťáková,Hofmanová a Vyletová. 

Dík všem za krásně strávený týden! 

Náměty a připomínky k programu tábora sdělte Tomáši Levému.Bližší výsledky soutěží jsou u trenérů.   

  


